



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΕΡΡΩΝ

Κερασούντος 3 - Τ.Κ. 621 23 ΣΕΡΡΕΣ

Τηλ. 2321 090855 / FAX.: 2321 023900

www.eayserron.gr email: eayserron@yahoo.gr



Σέρρες, 15 Σεπτεμβρίου 2021
Αριθ.Πρωτ.: 145/2021

- Π Ρ Ο Σ:** Α) Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Μιχαήλ ΚΑΡΑΜΑΛΑΚΗ.
(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
Β) Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
- Κ Ο Ι Ν:** Α) Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος,
Αντιστράτηγο κ. Κωνσταντίνο ΣΚΟΥΜΑ.
Β) Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Κεντρικής Μακεδονίας
Ταξίαρχο κ. Ασημάκη ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗ.
Γ) Διευθυντή Αστυνομίας Σερρών, Αστυνομικό Διευθυντή κ. Ευάγγελο ΤΣΙΩΤΑ.

ΘΕΜΑ: "Συμβολή της Ελληνικής Αστυνομίας στην πρόληψη κατά των πυρκαγιών-Περιπολίες πυρασφάλειας."

Η Ελληνική Αστυνομία και το σύνολο των συναδέλφων μας έχουν αποδείξει και αποδεικνύουν καθημερινά ότι βρίσκονται συνεχώς στην πρώτη γραμμή όλων των συμβάντων και γεγονότων ασκώντας τα καθήκοντα τους για την προστασία του κοινωνικού συνόλου. Τα γεγονότα της Ειδομένης, του Έβρου, των νησιών του Ανατολικού Αιγαίου και πλείστα όσα παραδείγματα έχουν αποτυπώσει και εμπεδώσει στην ελληνική κοινωνία το λειτούργημα που επιτελεί ο Έλληνας Αστυνομικός, ακόμη και αν απασχολούμαστε με αντικείμενα αλλότρια των καθηκόντων μας π.χ. έλεγχοι κορονοϊού.

Εν προκειμένω και έπειτα από τις πυρκαγιές του καλοκαιριού σε Έβροια, Αττική και άλλες περιοχές, οι συνάδελφοι μας επιφορτίστηκαν με έναν ακόμη ρόλο: Τις περιπολίες σε δασικές περιοχές και ορεινούς όγκους με σκοπό και στόχο την πρόληψη των πυρκαγιών και τον εντοπισμό πιθανών εστιών φωτιάς, στις οποίες συμμετέχουν συνάδελφοι από το σύνολο των υπηρεσιών της Δ.Α. Σερρών. Αποτέλεσμα των ανωτέρω είναι η περαιτέρω επιβάρυνση των υπηρεσιών με διάθεση αστυνομικού προσωπικού και η οριακή λειτουργία τους σε περίοδο μάλιστα που δεν υπάρχουν προγραμματισμένες άδειες.

Κύριε Αρχηγέ,

Σε συνάρτηση όλων των ανωτέρω και εκ του γεγονότος ότι βρισκόμαστε ήδη εντός του φθινοπώρου με πτώση της θερμοκρασίας και ανάλογες κλιματολογικές συνθήκες που δεν ευνοούν την πρόκληση πυρκαγιών, παρακαλούμε όπως επανεξετάσετε και άρετε τη διαταγή σας αναφορικά με τη διάθεση αστυνομικού προσωπικού για τις περιπολίες πυρασφάλειας. Κρίνουμε εύλογο και σκόπιμο οι συνάδελφοι μας να επιστρέψουν στις υπηρεσίες τους για την αποκατάσταση της ορθής και προβλεπόμενης λειτουργίας τους ώστε να προσφέρουν τα μέγιστα για την προστασία του κοινωνικού συνόλου.

Ο Πρόεδρος

ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ Αναστάσιος
6945905232

Για το Διοικητικό Συμβούλιο



Η Γενική Γραμματέας

ΖΑΓΟΡΑ Ελπίδα
6956545530